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HAms: JI000Bb
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/19876/answer/19877




YBaxaemas JIr060Bs! HeoOxomuMo 0OpaTUTHCS K YpoNory u o6cmenoBaThbesi: Y3HU (moyek, MOueBOTO
Ty3BIPSI C OIIPefieIeHuEM KOJTMYECTBa OCTAaTOYHON MOYH), BHYTPUBEHHAs yporpadus
(perurenobceoBaHe IOYEK C KOHTPACTOM), OOIIEeKIMHUYECKHEe aHATU3k], I0CeB MOYK Ha (JIOpY |
YYBCTBUTEJIBHOCTb K aHTUOMOTHKAM. JleueHre Ha3HAYAeTCSI HHOUBHUOYAIbHO, ITOC/E MOTyYeHUus
pe3ynbTaToB 00CIIeIOBaHUS ¥ YTOYHEHUS AUarHo3a. Yoauu!



